1. Jonomoxu bapBiHKOBI 3HaNTK gopory 4o WKonu. 3a-
drapbyn gopory Ao LWKOMU CUHIM KOFTbOPOM.

2. Poamanton npeamMeTu, siki NOTPiOHO B3ATW 40 LLKOMN.
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3. Hassu 306paxeHi irypw.
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1. Horo meHwe? [Jomantou, Wwob cTano nopisHy.

@ 2. Yoro binbLie? 3akpecnu, Wwob cTtano nopisHy.
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3. Yoro b6inbwe? Ha ckinbku binbwwe?
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4. 3MiHM MaroHOK Tak, Wwob abnyk ctano GinbLue,

HIXK rpyLU.
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1. Akmx npegmeTiB No N'aTb? Po3dapbym ix.
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3. MNoniun npegmetn. O6Bean BignoBigHe 4MCnoO 3a

3paskoMm.
24 345 123 234
4. lNo3Ha4y BePLINHM 3a 3pa3KoM. 3aluTpuxym n'atm-
KYTHUK.
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S*D,onomomm BapBiHKOBI i3 M'ATK NAanNU4oK cKnacTu asa
TPUKYTHUKMN.




1. 3adhapbym Kpyru, KinbKiCTb NPeAMETIB Y SKUX MeHLLa
Big S.
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2. [lopiBHAN KiNbKICTb COHEYOK Ha NUCTKax KOXXHOro
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4. MNocTaB NOTPiIBHI 3HaKN.

4 3 2 3 1 3 4
5. 3adapbyn N'ATUKYTHUK.
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O6uuncnun i poschapbyin.

3 — CUHIN

4 — 3eneHun

_/@ 5 — xoBTUA
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[epeBip cebe

1. MNigkpecnu nponyLueHi yicna.

01 4 5 7 (2,4,3,7,6)

2. ligkpecnun «cycigiB» KOXHOro 4ymcna.
8 6 4

(6,7,5,9) (2,54,7) (3,6,52)

3. lNMocTtaB NoTpibHMI 3HaK (<, >, =).

3 4 6 5 10 10 7 )
4. Bubepw npasunbHy Bignosias ( 2,6,5,8,9,4,1).

3+1= 2+0= 7-1= 0+5=

1. MNigkpecnu nponyLeHi yicna.

012 56 910(2,4,3,7,8)
2. [ligkpecnu «cycigiB» KOXHOro 4ymcna.
7 ) 3
(56,98) (34,76) (1,254)

3. [lNoctaB NOTPiGHUM 3HaK (<, >, =).
2 3 9 9 ©6 S5 7 6

4. Bubepu npaBunbHy Bignosigp ( 2,6,5,8,9,4,1).
7=5+ 9=3+ 6=2+




